

三部门联合出台暴恐和宗教极端刑事案件办理意见 扬言炸航班定为传播虚假恐怖信息罪

据新华社电 记者21日从最高人民法院获悉，为依法惩治暴力恐怖、宗教极端犯罪活动，有效防止暴力恐怖案件的发生，最高人民法院、最高人民检察院和公安部近日联合下发了《关于办理暴力恐怖和宗教极端刑事案件适用法律若干问题的意见》，规范相关案件审理。

意见要求，办理暴力恐怖和宗教极端刑事案件，要正确把握严格依法办案、宽严相济区别对待以及执行宗教、民族政策的基本原则，正确把握罪与非罪、此罪与彼罪、一罪与数罪的界限，对犯罪嫌疑人、被告人的处理，要结合主观恶性大小、行为危害程度

以及在案件中所起的作用等因素，切实做到区别对待，并严格区分宗教极端违法犯罪与正常宗教活动的区别，尊重犯罪嫌疑人、被告人的人格尊严、宗教信仰和民族习俗。

意见强调，要准确认定案件性质。发起、建立恐怖活动组织或者以从事恐怖活动为目的的训练营地，进行恐怖活动体能、技能训练等行为的，造成或者意图造成人员伤亡、社会秩序混乱的，以组织、领导、参加恐怖组织罪定罪处罚；通过网络宣扬、散布、传播宗教极端、暴力恐怖思想，煽动分裂国家、破坏国家统一的，以煽动分裂国家罪定罪处罚；煽动民族

仇恨、民族歧视，情节严重的，以煽动民族仇恨、民族歧视罪定罪处罚；明知是恐怖活动组织而为其提供经费和器材的，以资助恐怖活动罪定罪处罚；以“异教徒”“宗教叛徒”等为由，随意殴打、追逐、拦截、辱骂他人，扰乱社会秩序，情节恶劣的，以寻衅滋事罪定罪处罚；编造以发生爆炸威胁、生化威胁、放射威胁、劫持航空器威胁、重大灾情、重大疫情等严重威胁公共安全的事件为内容的虚假恐怖信息，或者明知是虚假恐怖信息而故意传播、散布，严重扰乱社会秩序的，以编造、故意传播虚假恐怖信息罪定罪处罚。

奥巴马前脚刚走 携刀男子后脚“入侵” 白宫连续两天遭人擅闯



19日晚，白宫特工处工作人员在白宫外围入口处持枪警戒。

当地时间20日，一名男子因试图驾车“擅闯”美国白宫而被捕。一天前，另一男子携刀翻越围栏闯进白宫大院，导致紧急疏散。两天之内发生两次“擅闯”白宫事件，引起外界对其安保措施的担忧。

擅闯男子两度闯关

特工处发言人布赖恩·利里20日说，当天试图非法闯入白宫的男子名为凯文·卡尔，家住新泽西州。他先是步行走向白宫西北方向入口处，试图通过行人入口进入，遭工作人员拒绝。不久，他又驾车准备从车辆入口处进入。利里说：“他并未冲撞围栏。他从车下来，表现得很配合。但我们告诉他不应在禁区内，他却还在里面，因此被捕。他已被指控非法侵入罪。”

特工处另一名发言人埃德·多诺万说，这类事件每天都可能发生，只是“小菜一碟”。卡尔并未意图闯入白宫院内，媒体有过分渲染之嫌。

奥巴马险与擅闯者遭遇

相比之下，前一天发生的男子携刀翻闯白宫事态严重得多。那名男子名为奥马尔·冈萨雷斯，现年42岁，来自得克萨斯州。

监控视频显示，冈萨雷斯翻越围栏进入白宫

大院后，穿过草坪直奔总统官邸方向。全副武装的特工随即命令白宫西翼的记者和部分员工疏散。当事男子不仅携带刀具，而且一路飞奔60多米，直抵白宫正门北门廊，转开门把手，进入前厅。北门廊是美国总统和第一夫人迎接外国元首的地方。而就在大约十分钟前，总统贝拉克·奥巴马刚和两个女儿乘坐直升机离开白宫。

奥氏坚持为白宫安保点赞

白宫两天内连遭非法闯入，引发美国媒体对特工处工作不力的质疑。但美国总统贝拉克·奥巴马仍为白宫安保工作“点赞”，称对特工处信心满满。

白宫发言人弗兰克·贝内纳蒂说：“总统对特工处充满信心，非常感激特工处人员日复一日地保护他本人、家人以及白宫。”

虽然得到总统力挺，但特工处仍表示非法闯入事件“不可接受”。特工处女处长朱莉娅·皮尔逊下令对白宫及外围区域开展安保隐患大排查，加强巡逻和监控。

新华社供本报特稿

前财长当选阿富汗新总统

阿富汗独立选举委员会21日公布总统选举结果，前财政部长阿什拉夫·加尼获胜，当选阿富汗总统。当天早些时候，加尼和另一名总统候选人、前外长阿卜杜拉签署一份权力分享协议，结束了持续三个月的选举纷争。

根据选举委员会的消息，加尼当选新任总统，尚不清楚他将何时宣誓就职。就在选举结果公布几个小时前，加尼和阿卜杜拉在阿富汗总统府签署一份分权协议。此前，两人曾因计票结果

产生分歧，导致阿富汗总统选举迟迟未有结果。

阿富汗今年4月开始举行总统选举，因没有候选人获得半数以上选票，票数领先的阿卜杜拉和加尼进入第二轮角逐。不过，6月第二轮投票后，两名候选人却因计票结果分歧不断，导致最终结果一直难以出炉。

阿富汗总统卡尔扎伊的发言人法伊齐告诉路透社记者，加尼有望于一周内宣誓就职总统。

据新华社

太原一改建民房坍塌 多人被埋 目前已救出14人

记者从山西省太原市有关部门了解到，21日18时30分左右，该市小店区一改建施工3层民房发生坍塌，多人被埋。截至21时，已救出14人，并送往医院救治。

21日傍晚18时30分左右，太原市消防支队接到报警，太原市小店区坞城村一栋正在改建施工的3层民房发生坍塌，造成多人被埋。该民房处于城中村的外围，地处繁华地段，楼房倒塌时同时还将边上的2层楼房压倒。目前，事故伤亡人数还在核查。

据央视

广州毒贩与警察枪战 涉案嫌疑人相继落网

据广州市公安局21日通报，广州市海珠区南田路制毒案另外2名涉案嫌疑人已被警方先后抓获。

16日，广州警方在海珠区南田路缉毒时，遭对方开枪射击。毒贩在与警方对峙6个小时后，被警方当场击毙。事件还造成一名群众死亡，一名民警负伤。17日，警方根据线索，在越秀区中山六路某处抓获潜藏的涉案嫌疑人张某；19日，警方在韶关市将潜逃的外号叫“阿辉”的另一名制毒犯罪嫌疑人梁某抓获。

目前，张某、梁某等2名涉案犯罪嫌疑人已被警方刑事拘留。此外，涉嫌协助和包庇制毒犯罪嫌疑人梁某潜逃的4名嫌疑人也相继落网。

据新华网

国庆天安门花展 首次使用3D打印技术



工作人员在天安门广场安装中心花坛花朵的花蕊。

新华社发

据新华社电 国庆将至，天安门广场及长安街沿线的花卉布置工作正紧张进行。据了解，今年国庆花卉布置中首次使用了3D打印技术，花坛造型更加丰富逼真，天安门广场中心15米高的“大花篮”还可抗10级大风。

近年来，我国园艺工艺和技术水平都有了很大提升和改善，以往花坛尺寸、花枝摆放等都是根据经验估计，而今年立体花坛布置则首次采用了3D打印技术，根据做出的模型来确定每朵花、每片配叶的空间位置，使花坛造型更逼真，尺寸更加精确，也提高了施工效率。